
إجابات التدريبات

منهاجي 1/2

إجابات التدريبات
السؤال الأول:

أكمل العبارات:

تعد قارة آسيا أكبر قارات العالم من حيث المساحة، أما أصغرها فهي قارة .1

أستراليا.

يعتبر بحر قزوين من البحار المغلقة. .2

تفصل جبال أرال قارة أوربا عن قارة آسيا. .3

يقترب يابس قارة إفريقيا من يابس قارة أوربا عند مضيق جبل طارق. .4

 

السؤال الثاني:

اختر الإجابة الصحيحة:

تقع قارة أوربا في العروض الشمالية المعتدلة والباردة. .1

من أهم الجزر في قارة إفريقيا جزيرة مدغشقر. .2

يعتبر المحيط الهادي أكبر محيطات العالم مساحة. .3

تمر الدائرة القطبية الشمالية بكل من قارة آسيا وأمريكا الشمالية وأوربا. .4

 

السؤال الثالث:

ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة غير
الصحيحة:
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(√) يوجد بقارة آسيا أكبر بحر داخلي مغلق في العالم. .1

(×) يحد قارة أفريقيا من الغرب المحيط الأطلنطي. .2

(×) تمتد قارة أوربا على نحو 35 دائرة عرضية. .3

(×) تمتد قارة أمريكا الشمالية من خط طول 10 هغرباً حتى 168 هغرباً. .4

(√) تعد قارة أمريكا الجنوبية رابع قارات العالم مساحة. .5

(×) يفصل قارة أستراليا عن جزر أندونيسيا في الشمال بحر أرافورا. .6

 

السؤال الرابع:

ما النتائج المترتبة على ..........؟
1. كثرة تعاريج السواحل في قارة أوربا.

قيام الموانىء الطبيعية، وسهولة الاتصال بالعالم الخارجي.

وقوع قارة أنتاركتيكا على القطب الجنوبي. .2

أصبحت قارة متجمدة غير مأهولة بالسكان.


